

Chystá sa rekonštrukcia Lučanského vraždy (údajnej samovraždy). Rodina hovorí o symbolickej adventnej nádeji

- CZ24 News | 30. listopadu 2021

SLOVENSKO: Ohľadom prípadu smrti exprezidenta polície Milana Lučanského vo výkone kolúznej väzby je stále mnoho otáznikov a niektoré z nich by mohli byť zodpovedané v rámci veľkej rekonštrukcie jeho úmrtia, ktorú pripravuje prokuratúra

Onedlho to bude už rok od šokujúcej správy o smrti Milana Lučanského vo väzbe, do ktorej sa dostal po výpovediach kontroverzných kajúcnikov. Viac svetla do celého záhadného prípadu možno vnesie veľká rekonštrukcia udalostí vo väznici v Prešove a vo vojenskej nemocnici v Ružomberku.

Na rekonštrukcii sa chce údajne osobne zúčastniť generálny prokurátor Maroš Žilinka. Ten v júli tohto roku informoval o tom, že z vyšetrovania sú už známe príčiny smrti exprezidenta PZ Lučanského. Podľa Žilinku predmetom oficiálneho vyšetrovania je nielen udalosť z 29. decembra 2020, ktorá sa skončila smrťou generála Milana Lučanského, ale aj okolnosti súvisiace s jeho zranením oka, ktoré utrpel ešte 9. decembra.

“Vyšetrovanie je vedené komplexne tak, aby boli objasnené všetky skutočnosti, ktoré by mohli byť v príčinnej súvislosti s následkom,” vraví šéf Generálnej prokuratúry SR.

Dodal, že kvôli udalostiam z 9. decembra 2020 je vedené trestné stíhanie pre trestné činy zneužívania právomoci verejného činiteľa, ublíženia na zdraví a marenia úlohy verejným činiteľom a v súvislosti so skutkom z 29. decembra minulého roka pre trestné činy porušovania dozornej služby a zabitia.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Prípadosm Lučanský sa krátko po jeho smrti zaoberala vyšetrovacia komisia zriadená ministerkou spravodlivosti Máriou Kolíkovou, ktorá konštatovala, že úmrtie generála bolo samovraždou. Komisia síce mala k dispozícii niektoré dokumenty a dôkazy, ktoré nie sú prístupné verejnosti, no nešlo o oficiálne policajné vyšetrovanie. To stále trvá a jednou z jeho fáz bude aj pripravovaná rekonštrukcia smrti Lučanského.

Podľa Radačovského by sa nemalo používať tvrdenie, že Lučanský spáchal samovraždu

Splnomocnený zástupca rodiny Lučanských exsudca Miroslav Radačovský sa nedávno vyjadril, že médiá a politici by pri komentároch ku prípadu Lučanského mali prestať dookola hovoriť o “samovražde”, ktorá doposiaľ nebola potvrdená žiadnym oficiálnym policajným vyšetovaním.

Trápi ma, ako splnomocneného zástupcu poškodených pána gen. Lučanského to, že niektoré médiá, novinári a ďalší používajú pojem “generál Lučanský spáchal samovraždu”.

Právne akceptovateľné, eticky morálne a správne by bolo podľa exsudca Radačovského používať pojem “k smrti generála a poraneniu došlo za doposiaľ neobjasnených okolností” .

Rodina Lučanských: Nech prvá adventná nedeľa naplní posolstvo nádeje pre všetkých ľudí na Slovensku

Rodina Lučanského na facebookovej stránke generála práve v tomto období hovorí o “nádeji”, ktorá je spojená s prvou adventnou nedeľou.

“Slovo advent pochádza z latinského „adventus“ a znamená príchod. Jeho symbolom je adventný veniec so štyrmi sviečkami, ktoré sa postupne zapalujú počas štyroch adventných nedeľ. Prvú sviečku zapálime dnes 28. novembra 2021 a znamená Nádej. Zapáliť ju má najmladší člen rodiny a preto aj u nás ju zapálil náš vnuk Luky. Prajeme Vám všetkým príjemnú prvú adventnú nedeľu a nech naplní svoje posolstvo pre všetkých ľudí na Slovensku jedným slovom - Nádej. Rodina Lučanských,” píše sa na stránke Milana Lučanského.

Zdroj:

<https://www.hlavnespravy.sk/chysta-sa-rekonstrukcia-lucanskeho-udajnej-samovrazdy-rodina-hovori-o-symbolickej-adventnej-nadeji/2770710>